Scoala Gimnaziala SURDILA GRECI, judetul BRAILA

RURAL MATH -editia a XI-a
8 aprilie 2017
Clasa a VII-a
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total obtinut pentrulucrare.

SUBIECTUL 1

¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte,
fie 0 puncte.

¢ Nu se acordipunctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I111-lea

¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. [-1 5p
2. |2 5p
3. |0 5p
4. |10 S5p
5. 90° 5p
6. |7.32 5p

SUBIECTUL al II-lea(30 de puncte)

1. Desen 3p
Notatie 2p
2. A={-2,-1,0,1,2} 2p
2
2x+1e D, = B ={-2,-1,0,1} P
AnB={-2-10,1} Ip
3. X =nr. total elevi
premiul I: 15% din x, rest 85% x , rezultd premiul II: 30% din 85%din x 2p
2p

RURAL MATH, 8 aprile 2017,
Barem de corectare si notare- clasa a VII-a 1



Scoala Gimnaziala SURDILA GRECI, judetul BRAILA

£x+ﬁx+59+602x Ip
100 1000
595x =119000 = x = 200elevi
4a) | x*=5+2J6 1p
Xy = 1p
2 2
XEY 10 2p
Xy
4b) Ultima cifra a expresiei Sn+2 este 2 sau 7, rezulta ca 2p
5n+2 nu este patrat perfect 2p
Atunci +/5n + 2 este irational pentru orice nnumar natural 1p
5. E(x)=4x" +4x+1—x +2x—1+ x> —4-3x" +14 2p
E(x)=x>+6x+10 1p
E(x)=(x+3)"+1 2p
(x+3)>=0 = E(x)>0
1>0

SUBIECTUL al I1I-lea(30 de puncte)

1a) ABCD patrat, AABE siaCBF echilaterale = aBEF isoscel 2p
m(XEBF)=60"+30"=90" , deci aBEF este dreptunghic isoscel 2p
m(<BEF) =45 1p
1b) | In triunghiul isoscel DAE, m(<AED) =75 2p
m(<DEF) =75 +60° +45 =180°, 2p
: . Ip

Deci D, E, F coliniare
le) |FieAB=a,rezultd A,,., =da’ 2p

o a a’

Construim EN 1 AD,m(«DAE)=30 = EN =5 = A = e 2p

]
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Auve = 1 1p
AABCD 4
2a) DR ||MN,DE = EN =aMEN =aDER (ULU), de unde rezulta 3p
DR =MN = PR=PD=0D 2p
2b) | Din a) rezultda ME=RE 1p
In ADNR, [RE] si [NP] mediane , deci F= centru de greutate 2p
RE=3EF, deci si ME=3EF 2p
2¢) | In aDER,[EP] mediana, rezultiA ., = A ;.. (1) 2p
in sDPN, [PE] mediand, rezulti A ,,, = A_,,(2) 2p
Scazand din (1) si (2) aria triunghiului EPF, obtinem ca triunghiurile
NEF si PRF au ariile egale. 1p

RURAL MATH, 8 aprile 2017,
Barem de corectare si notare- clasa a VII-a



